
 

 

 

 

 

10-денний автобусний тур:  ІТАЛІЯ-АДРІАТИКА (6 днів на морі) 18-27 липня 2015 

Країни: Австрія, Італія, Сан-Марино, Угорщина 

Міста:  Чезенатіко, Сан-Марино, Флоренція, Венеція, Відень, Будапешт 

Детальна програма подорожі: 

18 лип 
СБ 

07.00 –  вирушаємо з Києва на комфортабельному автобусі зі спальними місцями. Обід, 
вечеря. 22.00 -  перетин  українсько-угорського кордону.  

19 лип 
НД – 

24 лип 
ПТ 

15.00 – прибуття на Адріатичне узбережжя Італії. Поселення 
до готелю *** в Чезенатіко (сніданки включені) на 6 днів. Це 
курортне містечко має чудову інфраструктуру для відпочинку: 
чисті піщані пляжі довжиною 7 км, лагідне море, паркову 
лісову смугу, спортивні та дитячі майданчики, віндсерфінг, 
водні лижі, дискотеки та чисельні рибні ресторани. Поруч 
знаходиться 

один з 
найкращих європейських парків атракціонів – 
Мірабіландія (mirabilandia.it), який ми 
обов’язково відвідаємо! Друга половина 
липня – сезон тотальних знижок. В один із днів 
відпочинку «пошоппінгуємо» - в outlet 
містечку та величезному торговельному 
центрі. І це ще не все – заплановані дві факультативні поїздки: 

 

Сан-Марино (10€) - одна з найвідвідуваніших туристами 
європейських країн ( 3 млн. чол. на рік). Головною "родзинкою" 
цієї республіки, навіть незважаючи на її крихітні розміри, 
залишається  велика кількість замків та чудово збережений 
вигляд середньовіччя. Майже все населення країни живе в 
невеликих містечках-замках, які настільки мальовничі, що 
постійно слугують своєрідними декораціями для історичних 
фільмів. 



 

 

 

Флоренція (15€) - прославлена батьківщина Ренесансу. Це 
місто, яке надихало таких майстрів образотворчого 
мистецтва як Донателло, Мікеланджело, Леонардо да Вінчі, 
Боттічеллі та багатьох інших. Їхні роботи сьогодні 
захоплюють відвідувачів музеїв і картинних галерей 
Флоренції. З вершини найближчого пагорба чітко 
виділяються три головні визначні пам'ятки Флоренції, що 
підносяться над морем черепичних дахів: купол собору 
Санта Марія-дель-Фьорі, дзвіниця Джотто і башта Сіньорії. 
 

24 лип 
ПТ 

Сніданок. До 13.00 ще відпочиваємо на морі. 16.00-22.00 
Венеція - найдивовижніше і найзнаменитіше місто в світі - 
місто на воді. Воно підкорює з першого погляду. Величні і 
прекрасні палаци утворюють химерний і таємничий світ, де 
витонченість готики переплітається  з пишною розкішшю 
бароко. І майже всюди чути плескіт води, яка, омиваючи 
цоколі будинків, відображає архітектурні шедеври. Нічний 
переїзд. 
 

25 лип 
СБ 

08.00-17.00 Відень. Якщо вираз "архітектура - це застигла 
музика"  можна застосувати до певного міста, так це точно до 
Відня. Архітектурні ансамблі та знамениті споруди Відня 
являють собою цілі опери, симфонії, сонати. Цей центр 
австрійської культури воістину можна назвати 
найвеличнішим містом Старого Світу. Розкішні палаци та 
площі, мальовничі вулички, всесвітньо відомі картинні 
галереї, концертні зали, фонтани і парки... Всі пам'ятки Відня і 
не перерахувати, і не оглянути за один раз. 20.00 – поселення 
до готелю ***. 

26 лип 
НД 

Сніданок. 10.00-18.00 Будапешт. Його вважають одним з 
найгарніших в Європі:  види, що відкриваються тут погляду, 
не можна порівняти ні з чим іншим. Існує декілька чудових 
оглядових майданчиків: гора Геллерт, Рибацький бастіон, 
Базиліка Святого Іштвана, Променадна набережна. Місто 
сповнене  музеями, унікальними архітектурними спорудами, 
виставковими залами. Більш того, це єдина столиця в Європі, 
яка є справжнім курортом: 26 купалень, більш ніж 100 
термальних джерел.  

27 лип 
ПН 

 
17.00 – повернення до Києва. 

 

 
 
 
 
 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

Вартість: 390 євро.  
 
50% знижка дітям до 13 років, що подорожують 
із батьками! 
Додатково: спальне місце в автобусі (30€), віза, 
візовий центр та страхування (70€). 
 
Запис у групу здійснюється до 18 червня.  

 

http://www.euroways.com.ua/

